

Отзыв
на преподавателя русского языка и литературы,
КГУ «СОШ имени Т.Жарокова»
Халиярова Жаркына Ербулатовича

Хочу поделиться своими впечатлениями о работе учителя русского языка и литературы Халиярова Ж.Е. в нашей школе и выразить слова благодарности за его выдающиеся качества и вклад в образование наших учеников.

Халияров Ж.Е. работает учителем русского языка и литературы уже 4 года. За это время он смог заслужить уважение и признательность учеников и коллег благодаря своей преданности делу обучения и профессиональному подходу к своей работе. Кроме того, он активно внедряет инновационные методики обучения, делая процесс обучения более интерактивным. Его терпеливость, дружелюбие и открытость к обратной связи помогают ученикам чувствовать себя комфортно и уверенно в процессе обучения.

Халияров Ж.Е. не только проявил себя как преподаватель высокого уровня, но также является прекрасным руководителем, активно вовлеченным в общественные дела. Он уделяет большое внимание воспитанию духовных ценностей и развитию личности учеников, что делает его уникальным преподавателем и лидером.

Халияров Ж.Е. получил степень категории "педагог-модератор", что подтверждает его высокий профессиональный уровень и способность оказывать значительное влияние на образовательный процесс. Он умел решать профессиональные задачи педагогической деятельности, что позволяет ему эффективно преодолевать вызовы современного образования.

В течение работы в нашей школе Халияров Ж.Е. не только сумел передать ученикам фундаментальные знания в области русского языка и литературы, но и развел у них критическое мышление, аналитические способности и умение принимать обоснованные решения. Его влияние на наших учеников было велико, и мы глубоко признательны за его труд и приверженность делу образования.

Директор школы



Кушанов С.С.